
UCHWAŁA NR XVIII/148/2016
RADY MIEJSKIEJ W RZEPINIE

z dnia 25 maja 2016 r.

w sprawie rozpatrzenia skargi na Burmistrza Rzepina

Na podstawie art.229 pkt 3  z dnia 14 czerwca 1960r.- Kodeks postępowania administracyjnego (tekst jednolity 
Dz.U.2016.23) oraz § 106 ust.4 uchwały XLVI/391/2014 Rady Miejskiej w Rzepinie z dnia 29 października 2014r. 
w sprawie uchwalenia Statutu Gminy Rzepin (Dziennik Urzędowy Województwa Lubuskiego z dnia 19 listopada 
2014r., poz.2184), po uprzednim zbadaniu skargi przez Komisję Rewizyjną , Rada Miejska uchwala, co następuje:

§ 1. Uznaje za bezzasadną skargę złożoną w dniu 22 kwietnia 2016r. na Burmistrza Rzepina.

§ 2. Wykonanie uchwały powierza się Przewodniczącemu Rady Miejskiej w Rzepinie.

§ 3. Uchwała wchodzi w życie z dniem podjęcia.

 

Przewodniczący Rady 
Miejskiej

Damian Utracki
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Załącznik do uchwały Nr XVIII/148/2016

Rady Miejskiej w Rzepinie

z dnia 25 maja 2016 r.

Odpowiadając na skargę  złożoną ustnie  do protokołu u Wojewody Lubuskiego w dniu 22 kwietnia 2016r. na 
działalność Burmistrza Rzepina, a następnie  przekazaną pismem z dnia 27 kwietnia 2016r. według właściwości do 
Rady Miejskiej w  Rzepinie informuję, że skarga była badana przez Komisję Rewizyjną  na posiedzeniu w dniu 10 
maja 2016r.

Komisja Rewizyjna wysłuchała skarżącego, który poinformował, że miał umówione dwukrotne spotkanie z 
Burmistrzem Rzepina , jednakże do nich nie doszło.

Jeśli chodzi o pierwszy  termin spotkania skarżący został  poinformowany przez sekretarkę  o nie możliwości 
spotkania z Burmistrzem na dwie godziny przed spotkaniem, w związku z  czym został wyznaczony  kolejny 
termin.

Na drugie umówione spotkanie  z Burmistrzem  skarżący  stawił się na ustaloną godzinę, jednakże  został 
poinformowany przez sekretarkę, że  nie dojdzie do spotkania  skarżącego z Burmistrzem, lecz  przyjmie go 
Zastępca Burmistrza, ale skarżący nie przyjął tej propozycji , ponieważ spotkanie miało na celu złożenie skargi na 
Zastępcę Burmistrza.

Poproszony  na posiedzenie Komisji Rewizyjnej Burmistrz Rzepina wyjaśnił, że w związku z pełnioną funkcją  
musiał pilnie wyjechać, więc  do spotkania  ze skarżącym  nie doszło, lecz podczas jego nieobecności  wszystkie 
sprawy załatwia  Zastępca Burmistrza,  o czym skarżący został poinformowany.

Jednocześnie Burmistrz poinformował komisję, że wiedział o spotkaniu, natomiast nie wiedział co będzie 
przedmiotem tego spotkania, gdyż wcześniej  bezpośrednio nie rozmawiał ze skarżącym.

Jednakże  jest gotów spotkać się ze skarżącym w kolejnym umówionym terminie.

W związku z powyższym Komisja Rewizyjna ustaliła następujący stan faktyczny:

po wyjaśnieniach złożonych przez Burmistrza Rzepina, jak również po dokonaniu analizy informacji złożonych 
przez skarżącego,  skarga została uznana za  bezzasadną.
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UZASADNIENIE

Komisja Rewizyjna na posiedzeniu w dniu 10 maja 2016r. wysłuchała skarżącego i Burmistrza Rzepina.

Po złożonych wyjaśnieniach przez Burmistrza Rzepina oraz po analizie faktów złożonych przez skarżącego

Komisja Rewizyjna uznała, że przedmiotowa skarga jest bezzasadna.

Sporządził:

Robert Rogowski

Wiceprzewodniczący Komisji Rewizyjnej
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